

1995

OD LISTOPADU 1994 PRACUNE NOVÉ OBECNÍ ZASTUPITELSTVO. ZVAŽUJE MOŽNOSTI ZISKÁNÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ NA DALŠÍ VÝSTAVBU INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ V OBCI A TO KANALIZACI A PLYNOFIKACI. VZKRADEM K STOUPAJÍCÍMU ZÁJMU O KOUPI PARCEL NA VÝSTAVBU RODINNÝCH DOMKŮ, STANOVUJE ZAS-

TUPITELSTVO CENY POKEMKŮ NA 500 Kč/m². VÝTĚŘEK BUDE VYUŽIT NA DALŠÍ ŽIVĚNÍ OBCE A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ. BOHUŽEL JE MEZI NÁMI MNOHO OBČANŮ, KTEŘÍ SVÝM ODPADEM ZNEČIŠŤUJÍ OKOLÍ, KAKLADANÍ ČERNÉ SKLÁDKY, KTERÉ SE NA VAKLADY OBCE A VLASTNĚ NAŠ VŠECH LIKVIDUJÍ.

STÁJE SE VYŘÍZENÍ ŽESTITUCE. JEDENÁCTI ŽADATELŮM SE LAURACÍ POKEMKY. VĚKTERÉ VYKUPUJE OBEC, JINÉ SE ZMĚŇUJÍ.

OBECNÍ ZASTUPITELSTVO ROZHODLO O PRODEJI POKOSTINSTVÍ. VE VÝBĚROVÉM ŽÍZENÍ, KTERÉHO SE ŽYČASTNÍHO NĚKOLIK KAJEMCŮ, BYLA VYBRÁNA FIRMA "KASTO" PANA KACHNĚ A STOKLASY.

PROTOŽE SE PARI PRODEJI ŠAVEBNÍCH PARCEL, MŮŽE OBEC PAKÉ ROZŠÍROVAT KANALIZAČNÍ ŽAD A ŽADČIT S PLYNOFIKACI, SE KTEROU SE PČITALO POKDĚNÍ. SLOUČENÍM TĚCHTO AKCÍ SE UŠETŘÍ PENÍŽE PROTOŽE SE SOUTAS NE VE SČEJNĚ TRASE S KANALIZAČNÍM ŽADEM POUDE, PLYNOVA PRÍPOJKA. REGULACNÍ STANICE PLYNU I NAPOVENÍ KANALIZACE JE UKLIMENTOVĚ A TAM SE VACY NAPONÍ.

ČEJMNÍ PLÁN OBCE BYL SCHVALEN. ŽOVOPUÍ STUDIE ROZPRACOVANÁ VESTĚ V DOBĚ KDY VACY PODLEHALY SPRÁVĚ MĚSTA MAR. LAŽNĚ PŘÍPOHIVALA SPÍŠE MĚSTSKOU ČTRVÍ. PČITALO SE S ROZSAHLOU VÝSTAVBOU TŘÍSET ŽOHÁ. NA TOTO AKCI PŘÍPRAVOVALO MĚSTO I VYULASTNĚNÍ ŽAHRAJ STARDUSEDLÍKŮM. KOKŽ SE KASTU PEI ODBORU VÝSTAVBY M.L. UNALI SEXUAMOVANÍM OBČANŮ S PROJEKTEM, BYLI VYPÍSKÁNI.

ING. PAVL. ŠTROSS, KTERÝ PLÁN ZPRACOVÁVAL PRO M.L. DODÁKÉ TEHDEJŠÍCH SHERMAN
PROJEKT PŘEPRACOVAL TAK, ABY VYHOVUVAL POUZE OBCE A ŘEŠIL ZÁSADY ROZUMNÉ.
VÝHLEDEM K VÁŽENÝM INVESTITOŮM DO INFRASTRUKTURY PODPORUJE OBEC SPORTOVNÍ
A KULTURNÍ VÝŽITÍ MÁLO, PŘÍSPÍVÁ POUZE MALÝMI ČÁSTKAMI. SNAD SE TO V BUDOUCNOSTI
ZLEPŠÍ.

SNÁTEK UZAVŘELI

MARTIN ŠÍŤKA

BOŽENA DAVIDOVÁ



ROMAN REHIS

BLANKA DAVIDOVÁ

RADEK PAVLINA

KAMILA FUTEKOVÁ

NARODILI SE

NIKOLKA VAŇKOVÁ

DENISKA REHIŠOVÁ

OPUSTILI NÁS

VĚRA JOZOVÁ

STANISLAV NOUOTNÝ

EMANUEL LAFFAR

BOŽENA HERNOVÁ



1996

ROZPOČET PRO TENTO ROK JE SCHVALEN VE VÝŠI

6.109 400 Kč, DAVÉ ÚKOLY PLNÍ VŠICHM KASTU-
DITELE' DOBRÉ AK NA PANA HÁRU, KTERÝ SE
NEZÚČASTNÚJE ANI SEHŮZÍ.

FIRMA HARTIFEX, KTERÁ ZÍSKALA KAKAZKU VE
VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ, NENÍ TAKOVÁ JAK SE
PŘESENTOVALA A ÚKOLY SIEDNANČ S OBCÍ

PŘESTÁVÁ PLNIT, NEDODRŽÚNE TERMINY, PRO NESCHODY ODSTUPUNE OBEČ OD SAKOUVY
A VYHLASÚNE NOVÉ VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ. V ZAPOČATE' PLYNOFIKACI BUDE POKRAČOVAT
FIRMA SPRINT BOKOLOV, KANALIZACEI DOBUDUNE STAVITELSTVÍ ČUBÁK.

OBEČM' KASTUPITELE' ODHLASOVALI PRODEJ DOMU ČP 70 ZA ODHADNÍ CENU VAJEHNIČOVY
P. FARINICŮVI.

V KVĚTNU PROBĚHLY VOLBY DO PARLAMENTU ČR. ZÚČASTNULO SE 80,4% OBCANŮ OBEČ
VOLBY DO SENÁTU SE KONALY V PROSINCI. OSTATNÍ VOLBY KAVĚH NEBYL.

HISTOSTAROSTA P. PAULOVIC ODSTOUPIL Z RODINÝCH DŮVODŮ ZE SVE' FUNKCE.
NA VOOLNĚNÉ' HISTO JE DOSAZENA PI' ŠHOLÍKOVÁ. KVDY SE STARALA O PROGRAM
PRO DĚTI A ČLE V TĚTU PRÁČI POKRAČOVAT.

LADÝ' ROK SE KONÁ SBĚR KOVOVÉHO ODPADU. VÝTĚSEK BUDE OPĚT POUŽIT NA
USPOŘÁDÁNÍ' DĚTSKÉHO DNE A KAVĚYDU PRO DĚTI.

PRÁČE NA PLYNOFIKACI POKRAČUNÍ. UŽ SE OZVEKUNÍ DOMEČKY HAVNÍCH KAVĚRŮ.

SVĚATEK UZAVŘĚTI

SLAVOMILA STANĚKOVÁ'

MARTINA REHIŠOVÁ'

MILAN VAVŘÍN

JIŘÍ SYVEK

HANA PODŠIMKOVÁ'

ROBERT KALINA

NARODILI SE

KRISTÝNKA FANĚROVA'

[REDACTED] [REDACTED]

OPUSTILI NÁS

VEJLŮPKOVA' MARIE

GLÖCKNER KAREL

1997

ROK 1997 ZAČAL PRO OZ ŘEŠENÍM PŘESTUPKŮ,
(VOLNĚ POBÍHAJÍCÍ PSI) UVMÁHÁNÍM POHLEDÁVEK,
ODKLADEN SPLÁTEK, ŘEŠENÍM NIKDNÍHO ŽÁDU
ČSAD, UMÍSTĚNÍM SCHRÁNKY NA DOPISY, STÍŽNOST-
MI OBYVATEL NA ŠPATNÉ ZACHÁZENÍ S POPELNICE-
MI (JSOU NIČENY PŘI VYVAŽENÍ ODPADU). DALE JE
NUTNÉ VYŘEŠIT PŘÍSTUPNOU CESTU K NOVÝM

STAVEBNÍM POXENKŮM POD TRATI, ŽÁDOST PANA STANŮKA NA ZAKOUPENÍ HUDEBNÍ APARA-
TURY PRO POTŘEBY ŽDENŠÍ MLÁDEŽE. PAN STANĚK JE PROFESIONÁLNÍ HUDEBNÍK A ZAVÁ-
ŽAL SE, ŽE DOKŽE HUDEBNÍ KROUŽEK. MÍSTNÍ MLÁDI JSOU TĚM NADŠENI.

NĚKOLIK ROKŮ PO ZRUŠENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLKY SE OBERNÍ ZASTUPITELSTVO DOHOD-
LO VYBÍDNOUT VYBAVENÍ (DEKY, LEHÁTKA, HRAČKY) DĚTSKÉMU DOMOVU V HAR-
LAKUČKĚ A OKOLNÍM MATEŘSKÝM ŠKOLKÁM.

TRADIČNĚ SE BUDE KONAT DĚTSKÝ KARNEVAL. VŽDY JE MOC PĚKNÝ, DĚTI SE
VYŘADÍ, FOTO V OBRÁZKOVÉ PŘÍLOZE TO DOKAZUJE.

PŘES VŠECHNU PRÁCI MUSÍ ŘEŠIT OZ TAKÉ HÁDKY MEZI ROUBEDY. TU ZAKOUSL PES
KACHNU, JINDE OKOUSALA KOXA KYTKY, ANI STAROSTA NEBYL UČETŘEN KONFLIKTU.

S PÁNÍ ŠCHÉPEROVOU A PANEM PAULEM. (ZÁPIS Z 2.6.97 OZ) PORÁDKOVÁ KOMISE A OZ
SHEDALA POSTUP STAROSTY JAKO OPRAVNĚNÝ.

NA PROGRAMU OBRĚ JSOU DALŠÍ DŮLEŽITÉ VĚCI JAKO JE KÍSKÁNÍ HISTORICKÉHO
HAJSTKU, PRODEJ DOMU Č. 40 PĀNU FARINIČOVI, KOUPEŇ DOMU Č. 80 PRO BYTOVÉ
POTŘEBY, A TD.

ČESKOU REPUBLIKU POSTILA POUDĚNÍ, SILNĚ VE ZASAŽENA MORAVIA ALE
I V POVODÍ LABE JSOU ZATOPENY NĚKTERÉ VESNICE. MEZI NIMI JE I OBER VÁLY
A TAK SE TĚTO OBCI DOHODLO ZASTUPITELSTVO ZASLAT MALOU VÝPOMOC
10000 Kč.

PĀNÍ ŠKOLÍKOVÁ OPĚT ORGANIZUJE TRADIČNÍ VÁLSKÉ POSVÍLENÍ A ZÁBAVNÝ
PROGRAM PRO DĚTI NA MIKULÁŠE.

1998

ANI ROK 1998 NEPŘINESL ŽÁDNOU ZMĚNU.

OPĚT SE VYKÁHÁJÍ DLUHÝ, ŘEŠÍ SE PROBLEMY S
NEUKAZUJÍCÍMI OBČANY, PŘÍPRAVÍ SE DALŠÍ
POKUSY NA PRODEJ. V ÚVODU SE SCHVÁLÍ
PODÁNÍ PŮHLAŽKY DO "PROGRAMU OBNOVY
VESNICE." ON OČEKÁVA SUREŠTI ŽISLÁM DATĚ-

NÍČ TITULŮ Z TOHOTO PROGRAMU. HLAVNĚ JS JEDNÁ O DOTAZ NA OPRAVU KOMUNIKACE
NA UL. ZELENA, BOROVA A NA STRAŇA.

VÝTĚŽEK ZE SBĚRU KOVOVÉHO ODPADU JS OPĚT POUŽIT NA DĚTSKÝ ZEM A ZA-
JEZO PRO DĚTI DO ZOO V PRAHE. PŘÍZNĚKÁ EKOLOGICKÁ KAMPAŇ JE VELMI HE-
KÁ, PĚTEH SE MOC LÍBILA.

ON VYDALO VYHLAŠKU O NAKLÁDÁNÍ S KOMUNÁLNÍM ODPADEM A ROZHODLO KRÍ-
DIT SBĚRNÉ MÍSTO VE DVORĚ EPŠO. JE MŮŽNÉ ODPAD TRÝDIT DO KONTĚ-
NERŮ NA SKLO, PAPIR A PLAST.

JAK V ROCE 1990 PŘI PRVNÍM KASEDÁNÍ, UVAŽILI ZÁSTUPCI OBCE OBECNÍ KVAL-
A PRAPOR. TENTO NÁVRH BYL PŘEDLOŽEN DR. PELANTOVI KE STAŇMŮHU ARCHI-
VU PŘENŮ A ČLEMU HERALDICKÉ KOMISE PŘI POSLANECKÉ SNĚHOVNĚ ČR K
POSOUZENÍ A PŘÍPADNĚ ÚPRAVĚ. NÁVRH BYL ODVOZEN Z TRADICE OBCE.
JAKO DOMINANTA ZVUKU BYL ZVOLEN KRÁL ŠURKŮ, NEBOŤ VALY JSOU OB-
KLOPENY LESY A TENTO STOLETÝ STROM SE XDE NALÉŽÁ, A OPEVNĚNÍ
NEBOLI VAL, KTERÉ SE USTAHNĚ K TŘICETILETÉ VALCE. ZÁROUŇ BYLA
OPESHAŇA ŽÁDOST O SCHVÁLENÍ POSLANECKÉ SNĚHOVNĚ.

VOLEBNÍ OBDOBÍ KONČÍ A OPĚT SE PŘÍPRAVÍ VOLBY DO OBECNÍCH
ZASTUPITELSTEV. STAROSTA VYJADŘIL VŠEM ČENŮM DÍK ZA SPOLUPRÁCI.

PRVNÍ SCHŮZĚ NOVĚHO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA SE KONALA 16.11.98
NOVÍ ZÁSTUPCI OBCE SLOŽILY SHIB A ZVOLIL STAROSTU. DO ČELA OBCE
BYL POTŘETI ZVOLEN PAV ALEXA. DÁLĚ SI PAK ZÁSTUPCI OBCE
ROXDĚLILI ÚKOLY KOMISE. FINANČNÍ KOMISE - MŮ ŽITKOVA

KONTROLNÍ KOMISE - p. KOCOUREK, STAVEBNÍ KOMISE - p. MUSIL
PŘESTUPKOVÁ KOMISE - p. ŠVINCER, KULTURNÍ KOMISE - p. PATLEJCH
SOCIÁLNÍ KOMISE - p. ČMOLÍKOVÁ.